

一次消费4000多元,还送鲜花和礼盒给服务员 “豪爽绅士”结账时 连一块钱都掏不出来

前天,迈皋桥永琪美容美发店迎来派头十足的顾客老王(化名),在接下来的消费中,他也没让店方失望,为表示对服务的满意,他还送了鲜花和礼盒给服务员。可老王享受了一天贵宾服务,结账时却变得身无分文。

□快报记者 李绍富 实习生 蔡芳芳

贵宾进门了

前天上午10点左右,这家美容美发店刚开门不久,一位中年男士走了进来,他就是50多岁的老王。老王身穿光鲜条纹夹克,脚踏锃亮棕色皮鞋,再配上花格围巾和大墨镜,在店堂内坐定后,他二郎腿一翘,派头十足。服务员见他打扮得体,举手投足之间霸气外露,便断定其非富即贵,立即安排最好的服务员接待。

在为老王提供服务期间,服务员得知,他今年5月28日要去

参加央视的星光大道,趁现在设计个好的形象。店方虽然半信半疑,但在接下来的消费中,老王开口甚是豪爽,泡脚养生,美容美发,能享受的服务,他都享受了,而且根本不在乎价格。这样的顾客可很少遇到,店方服务自然热情周到。

还送鲜花和礼盒

几个大项目做下来,老王觉得服务不错,还请了一位朋友来店消费。在朋友享受服务过程中,老王称先离开一会。

“当时他朋友还在做头发,他说有事离开,我们也没多想,让他去了。”该店一姓何的经理称,老王离开不久便手捧一大束玫瑰,还带了两个高档围巾礼盒及一本时尚杂志归来。进店后,老王将鲜花和礼盒送给了为他提供服务的店员。这可是法国影片中才能见到的绅士派头,接下来店方对老王更是礼遇有加。

老王的朋友做完头发后,称有事就离开了。不过老王的朋友称他们两人认识没多久,对其具体身份也不清楚。

到晚上9点多,老王已在店里享受了将近12小时的服务,店方赠送的水果和点心成了他的中餐和晚餐。

意外发生在结账时

晚上9点多,能享受的服务

都享受了,老王便准备离开。“他和请来的朋友一共消费了4000多元,按照最低价收也要2000多元。”该店的何经理称,此时老王依然镇定自若,“我打个欠条,明天让酒店的会计送过来。”老王称,他是开酒店的,不会赖账。

“要么我就给你们打欠条,要么你们就叫警察来抓我,我跟派出所关系好得很,是那里的常客。”听老王如此一说,店方只好报警求助。而老王报出的几个派出所领导的名字,店方核实后发现还真不假。几分钟后,迈皋桥派出所民警赶到,发现老王还真是“常客”。“他身体不好,经常转化自己的角色,臆想出各种场景,然后在周围一带的店铺消费。”民警称,老王几乎每周都因类似的情况被请进派出所。

(颜先生线索费80元)

看男科

到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院
男人自己的医院

电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

下关区读者问:

我有包皮过长的现象要手术,可是心里比较害怕,想问一下手术有风险吗?如果不治疗会有什么危害?

副主任医师宋永胜:

目前各大医院采用“光波离子技术”环切包皮,手术时间短,无痛苦,外观美观。这只是门诊的小手术,所以你不必担心。包皮过长危害大,病菌可造成尿路感染,引发前列腺炎;发生在尿道口的炎症,愈合后可引起尿道口狭小,造成排尿困难;长期排尿困难,肾脏的功能就会受到损害;有诱发阴茎癌的可能。

泰州读者问:

阴茎勃起反应缓慢,且硬度不够,这是不是阳痿?

主任医师马金涛:

勃起后硬度不够是勃起功能障碍(ED)的一个表现。勃起功能障碍(ED)指男子在性生活时阴茎不能勃起,或勃起后硬度不够,或坚而不久,以致不能插入阴道完成正常性生活的一种病症。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,同时采用由国家五部委联合认定和推荐的“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,该技术对性功能的恢复具有极佳的整体疗效,是目前非药物治疗ED的首选,已造2万余家庭,患者满意率达97.1%。

地铁扶梯上摔下两人,全伤了

网友称是扶梯急停惹祸,地铁运营方称人摔下后扶梯才停

快报讯(记者 付瑞利)昨天下午两点多,有网友发微博称,珠江路地铁站内,一上行扶梯突然停止运行,上面一位老太太因没站稳失去平衡后摔倒,一中年人在搀扶的过程中也滚落下来。

记者赶到现场后发现,珠江路地铁站通往站台的一处扶梯停止运行,两端被隔离围挡封住。经询问得知,这里确有人摔倒,两名伤者已被送往医院救治。一目击者称,事发后几名乘客和保安上前搀扶。地铁站工作人员来到现场,安排一名保安陪同伤者乘急救车赶往医院。

医院急救室外,伤者滕先生

讲述了事故发生的经过。“老太太是我岳母,我正要送她回家。刚站上扶梯,往上动了有五六台阶,老人突然后仰摔倒。我和她并肩站着,想去拉,没拽住,结果也摔了下来。”滕先生岳母额头被撞得鲜血直流,直喊疼,他的脸上也擦出血痕。

“是不是扶梯运行出了问题?”滕先生说上扶梯后自己搀着岳母,不知老人为何会突然摔倒。至于网友所说因扶梯停止运行导致老人摔倒,滕先生说,事发后自己有点发蒙,不知道到底发生了什么事,只记得摔下来后,扶梯就停了。

对此,南京地铁运营公司相关人士表示,通过调看监控录像得知,尽管无法弄清楚老人为何摔倒,但可以确定,扶梯是在两人摔倒后才停止运行的。“两人的肢体碰到了裙板开关,导致扶梯停下来。”这名工作人员解释称,裙板开关位于扶梯台阶两侧的毛刷下,只要受到一定程度的

冲撞,扶梯就会自动停止运行。他说,两位乘客毕竟是在地铁站内摔伤的,他们将对伤者的医药费问题进行酌情处理。

昨晚,记者了解到,经工程师调看运行记录,发现扶梯确因受到撞击而停止。经监测,该扶梯不存在问题,已于傍晚6点恢复运行。

透视“注射美容”系列之:

注射美容的误区

近年来,注射美容被越来越多的求美者关注并接受,但他们对“注射美容”的知识又了解多少呢?注射美容并不是传统意义上的打打针,它对医师技术、医疗环境、注射材料以及注射方法都有非常严格的要求。

据江苏施尔美整形美容医院李彤彤主任介绍,“注射美容”是利用高科技医学整形技术,通过注射非手术的方法,在短时间内获得美观改变的美容项目之一。因其微创或

无创、安全、短期内就能恢复正常、且容易修复和调整等特性,受到了广大求美者的青睐。然而看似简单的“打一针”,却并非人人能为。

李彤彤主任表示,一般来讲,注射医师必须了解人体解剖学,熟悉面部神经、肌肉分布。而人的面部层次分为皮肤、皮下组织、脂肪组织、肌肉组织,以及附近的腮腺、血管等。美容针注射时,必须打到肌肉层才能见效。如果打到重要血管,可能会造成大面积的

淤血,而误伤到重要神经的话,还能造成神经受损。除了注射点的定位很重要之外,注射的剂量根据每个人的脸型 and 情况也有所不同。没有受过专业训练,很难掌握注射剂量控制技术。

据悉,江苏施尔美整形美容医院成立“注射美容-透明手术室”,全程全透明同步直播,旨在让对微整形不够了解的爱美人士,零距离接触和观察注射微整形,在打消顾虑的同时,让大家见识微整形的“针”功夫。同时,近期拨打施尔美预约电话,还能享受注射美容超低折扣等多重优惠大礼,名额有限,预约从速。

全城期待 -- 金盛开年盛惠再等3天!

金盛江东门广场“美好生活家年华”厉兵秣马

“这是金盛江东门广场开年的第一场促销活动,也是力度空前的一次‘盛’惠!”昨日,金盛国际家居·江东门广场的店长王鑫向记者透露:金盛国际家居·江东门广场正在酝酿启动一场名为“美好生活家年华”的大型促销活动。

3月3日-3月18日,江东门广场众多国际国内一线家居品牌联袂让利,连几乎从来不参加商场统一活动的科勒、TOTO都已经倾情加盟,一场大型的家装品牌盛“惠”将就此绽放。

科勒 TOTO 等众多知名大牌纷纷加盟

尽管涉及商业机密,金盛国际家居·江东门广场不太愿意将全部参加活动的商家都告诉笔者,但工作人员还是忍不住向记者透露:“科勒和TOTO都已经确定加盟了!”而本次金盛国际家居的“

美好生活家年华”,却开了一线品牌单店折让促销的先河。早早就有建材商告诉笔者:因为此次活动商场拿出了极大的诚意和补贴优惠,吸引了许多国际国内一线品牌的加盟,比如诺贝尔瓷砖、塞尚印象瓷砖、索菲亚衣柜、威法西子橱柜、史丹利移门、玛堡壁纸、圣象地板……目前活动特约商家已超过30家,几乎每家都是行业内的翘楚,绝对是相当“华丽丽”的家装大牌联袂现身。

金盛品牌让利幅度之大,过了这个春,就没这个价儿

本次“美好生活家年华”主题促销活动,各品牌的促销力度纷纷出台,其优惠力度之大、促销活动之精彩,无不令人垂涎:TOTO店面所有样品均以5-6折的折扣出售;我乐橱柜推出“EO”级顶配王春雷行动,橱柜满1米送1米,预定就送大水槽;爱诺法赛地板特别推出79元/平米地板限量发售;新中源3月3日总

裁签售,瓷砖58元/平米起、30款劲爆特价2折起……

“这么多大牌集体发力,如果我是顾客,我都怕我HOLD不住,估计过了这个春,就再也过不了这个春!”一位知情人士如是说。

IPHONE4S,竟然只是金盛“三等奖”

此次能够吸引这么多一线大牌的鼎力加盟,除了金盛江东门广场在南京家居市场独一无二品牌影响力和行业号召力之外,商场拿出的促销力度也是一个极其重要的原因。比如抽奖活动的奖品设置——“IPHONE4S,在别家可能就是一等奖了,而此次‘美好生活家年华’活动中,只是个三等奖。”

那么金盛此次推出的二等奖和一等奖分别是什么呢?还有活动的具体流程、细节等大家关心的问题,金盛方面表示会陆续公布,到时候一定会让顾客喜出望外。(孙洁)

金涌牛肉锅

58元/锅(适合3-4人享用)

吃1锅送38元

牛肉牛筋券

筋头巴脑一锅香

补而不燥 为男士加油 为女士添美

地址:鼓楼区湖北路10号 订餐电话:18913028577

祛斑

3.15 诚信单位

2012国家重点祛斑技术,落户南京获国家发明专利,专利号: ZL201020135712.1

2012年2月10到29日寻找100名有斑的患者,由专利发明人亲自接诊。

黑色素递减祛斑分解术:独特的医疗新技术,DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术,快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天)彻底祛除脸上的遗传斑点。签约治疗,无效退款!

专业治疗

遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、蝴蝶斑、妊娠斑、色素沉着等所有的黑色素。

南京英涛祛斑技术研究所

地址:南京集庆路233号 电话:025-52235576 400-086-0689